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Глобалізація та євроінтеграція – два важливі процеси, які сьогодні актив-
но впливають на соціально-економічну ситуацію в Україні. Глобалізаційні 
процеси впливають майже на всі аспекти функціонування країни, бізнесу, 
соціуму, навколишнього середовища насамперед через збільшення обсягів 
міжнародної торгівлі, міжнародних інвестицій, перенесення технологій і 
капіталу. Глобалізація створила світ, де обмін інформацією відбувається 
миттєво, незалежно від місця знаходження підприємства, а кордони між 
країнами стираються, щоб забезпечити подальший розвиток бізнесу через 
механізми поглиблення взаємозв’язку та взаємозалежності національ-
них економік [1]. Отже, глобалізація сприяє підвищенню рівня прозорості 
економічних бар›єрів між країнами, створенню міжнародних ринків, має 
значний вплив на місцеву економіку, а також стан її ринку праці, рівень 
та умови зайнятості, реалізацію соціальних прав працівників, соціальну 
нерівність населення тощо. Наприклад, офшоринг, як одна із сучасних 
ознак глобальної конкуренції, супроводжується перенесенням великими 
міжнародними компаніями виробництва в країни з нижчим рівнем заро-
бітної плати та соціального захисту працівників, що супроводжується так 
званим соціальним демпінгом [2]. Пандемія (COVID- 2019) та її наслідки 
також є певним проявом глобалізаційних процесів, що супроводжувалися 
поширенням захворюваності та смертності майже в усіх країнах світу та 
істотно вплинули на їх соціально-економічну ситуацію. 

Важливу роль в у глобалізаційних процесах відіграють такі міжнародні 
організації, як Світова організація торгівлі (СОТ) та Міжнародний валют-
ний фонд (МВФ). Основними завданнями СОТ є контроль і лібералізація 
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міжнародної торгівлі, забезпечення основ ведення переговорів й оформ-
лення торговельних угод, підвищення обізнаності про масштаби і вплив 
міжнародної економічної політики країн світу. МВФ надає консультації з 
питань політики та фінансування для країн-членів, які стикаються з еконо-
мічними труднощами, і працює з країнами, що розвиваються, допомагаючи 
їм досягти макроекономічної стабільності та скорочення бідності.

Глобалізація впливає на всі аспекти української економіки, включаючи 
ринок праці, фінансову систему й інфраструктуру. Під впливом глобалі-
зації підприємства і Україна в цілому стають активними на міжнародному 
рівні. Однією з переваг глобалізації для України є збільшення виробництва 
й експорту товарів, що призводить до зростання ВВП й зниження рівня 
бідності. Ставши впливовим суб’єктом міжнародних відносин, Україна має 
можливість використовувати переваги глобалізації для власного розвитку, 
тоді як залишаючись об›єктом впливу зовнішніх сил, вона може відчути 
на собі лише негативні наслідки. Стратегія входження України у світовий 
простір має грунтуватися на наявному ресурсному, економічному, соціаль-
но-політичному й духовно-інтелектуальному потенціалі.

Євроінтеграція має на меті наблизити Україну до ЄС і сприяти демократії 
та економічному розвиткові в Україні. У контексті європейської інтеграції 
Україна як країна – кандидат у члени у ЄС отримує підтримку та допомогу 
від ЄС у різних формах (консультації у правовій сфері, сфері демократи-
зації суспільного життя, антимонопольного регулювання тощо), зокрема 
у вигляді фінансової та технічної допомоги. Європейський Союз також 
допомагає Україні у реформуванні судової системи, проведенні антикоруп-
ційних заходів та розвитку бізнес-середовища. Однак Україна стикається 
із значними викликами на своєму шляху до євроінтеграції та глобалізації. 
Одними з найбільших проблем є недостатня реформація судової системи 
та високий рівень корупції, що є перешкодами для бізнесу та інвестицій. 
Крім того, недостатність технологічних інновацій ускладнює впровадження 
глобальних технологій і процесів в українську економіку.

Підсумовуючи, підкреслюємо, що глобалізація та євроінтеграція є важ-
ливими процесами, які впливають на соціально-економічну ситуацію в 
Україні. Для нашої держави перспективи глобалізації та євроінтеграції є 
доволі позитивними. Вони відкривають можливості для зростання й роз-
ширення обсягів торгівлі та інвестицій, що теж сприяє зростанню ВВП і 
підвищенню рівня життя. Щоб забезпечити успішну євроінтеграцію та гло-
балізацію, Україні необхідно продовжувати проводити реформи та боротися 
з корупцією, розвивати інфраструктуру й впроваджувати нові технології. 
Тільки так Україна зможе підвищити свою конкурентоспроможність та 
забезпечити сталий економічний розвиток країни.



СЕКЦІЯ 130
Список використаних джерел

1. Ткач Д., Білокур Г. Вплив глобалізації на розвиток міжнародних соці-
ально-економічних процесів. Вчені записки Університету «КРОК». 
2022. № 4(68). URL: http://snku.krok.edu.ua/index.php/vcheni-zapiski-
universitetu-krok/article/view/543/567

2. Grycuk А. Klastry a rozwój regionalny. Klaster usług biznesowych w 
Krakowie. Studia BAS, 2017. 144 s.  

3. Міжнародне безпекове середовище: виклики і загрози національній 
безпеці України. Київ : НІСД, 2013. С. 60–64. 


